PacyeT CTOMMOCTH ycnyr no TernnocHatXeHuto

/o MukpopaioHna «Ceapmoe Hebo»

1.ropsayee BofocHabxeHve
3,759 m3/4en (MocTaHoBnexue ot 30.08.2012 r Ne593

Hopma noTpednexvs rop. BOAbI
ceneHnem

1 «OB ycTaHOBNEeHUM HOpMaTvBOB notpebnexHuns Ha

MpasuTenbCTea Hpkeropoackoit obnact
ppuTopVn HukeropOACKou obnactn»)

KOMMyHasbHbIX ycrnyr no XBC, MBC v BOA0OTBEASHUIO Ha TE

0,197 kan/uen.*1943,66 py6/lkan = 101 .86 pyo/m3

3,759 m3/uen
n — ycraHoBnexHa AﬂMMHHCTpaulneﬁ r. H. Hosropopa OT 05.0
a MpeanpexTta PP «O pedopme MWUMNLLIHO-KOMMYHaNbHOTO XO3AUCTBA B

0,197 lkan/ye 21998 r Ne2 «O

mepax no peanusauun Ykas
Pd» oT 20.04.1997 r Ne425», MAK 4-05.2004

Cenpmoe Hebo



